

Информация об инновационных достижениях

Гармония теории и практики, стремление к инновационным идеям - основа для организационного и предпринимательского развития. Это развивает и формирует научные познания у студентов. С этой же целью студенты 2-ой группы 3-курса факультета «Управление земельными ресурсами» под руководством преподавателя кафедры «Геодезия и геоинформатика» Жураевым А. посетили Государственное унитарное предприятие «Геоинформкадастр», чтобы связать практические занятия с производством, а также ознакомиться с инновационными достижениями в этой области.

Во время ознакомительной поездки студенты узнали о том, как создавались карты, поближе ознакомились с условиями, созданными для сотрудников. Цель такого рода учебно-ознакомительной поездки - связать теоретические знания с практикой, а также повысить знания, умения и навыки студентов.

Мероприятие стало большим стимулом для студентов в укреплении знаний, накопленных на семинарах, и в дальнейшем укреплении интеграции науки и производства. Директору Государственного унитарного предприятия «Геоинформкадастр» Маинову Ш. была выражена благодарность за предоставленную студентам интересную информацию.



Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.